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Sázkař Přelez Odměna/Prohra Protisázkař Výsledek

Zyký 8a basa)P12 Chudy)Honza nedal

Chudy)Honza 8a+ basa)P12 Zyký nedal

Zyký 9+ basa)P12 Jirka)Sedl. nedal

Jirka)Sedl.)+)Zyký Hafty)(9))(aspoň)jeden) basa)P12 Chudy)Honza nedali

Azbest 10G/10 basa)P12 Zyký nedal)(?)

Bída Xb)Labák basa)P12 Zyký nedal)(?)

Zyký Hafty)(9) basa)P12 Bída nedal

Eliška 9G lahev)Pálava Chudy)Honza dala

Standa)Kořínek Cappuccino)+)Tiramisu 2)piva Chudy)Honza nedal

Chudy)Honza Das)Spiel)ist)aus)(9/9+) 2)piva Standa nedal

Bída 9100)bodů)na)Lezci basa)P12 Hop nedal)(?)

Brouk 8a)do)40)let sud)P12 Zyký ještě)má)čas

Luky)Grünwald 8a basa)P12 Zyký nedal)(?)

Eliška 7b lahev)Pálava Zyký dala

Víťa)+)Péťa)N. do)5.)místa)na)Ko12h basa)P12 Zyký nedali

Bída 2)x)8a basa)P12 Zyký nedal)(?)

Chudy)Bros. do)3.)místa)na)Ko12h basa)P12 Péťa)N. dali

Chudy)Honza Highlander)(8G/8))na)1.)pokus 1)pivo Jirka,)Víťa,)Standa nedal

Honzáč 9 basa)P12 Zyký nedal)(?)

Luděk)Seq. 7b+ Jack)Daniels)(1)l) Zyký nedal)(?)

Zyký 7c+ Jack)Daniels)(1)l) Luděk nedal

Terezka 8+ ostříhat)vlasy Luky)Jeřábek nedala)(?)

Luky)Jeřábek 10 ostříhat)vlasy Terezka nedal)(?)

Chudy)Z. 9 basa)P12 Zyký nedal

Bída 8a+ vlasy)na)5)cm Terezka nedal)(?)

Terezka 8+ vlasy)na)15)cm Bída nedala)(?)

Lída 9+ vlasy)na)15)cm Terezka nedala)(?)

Terezka 8+ vlasy)na)15)cm Lída nedala)(?)


